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Ata da quinta sessão ordinária da décima quarta legislatura da Câmara Municipal 

de Dona Inês, Estado da Paraíba. 

Aos doze dias (segunda-feira) do mês de março de dois mil e dezoito, às dezenove 

horas, no Plenário Vereador José Fabiano da Costa Teixeira, da Casa Vereador 

Manoel Alves de Lima, situado a Rua Alfredo Cantalice nº 15, Dona Inês /PB, 

realizou-se a quinta sessão ordinária da décima quarta legislatura, sob a Direção 

do Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA, Presidente do Poder 

Legislativo, DAMÁSIO BERTO DE OLIVEIRA – Vice-Presidente, RHUAN RIBEIRO 

DE ARAÚJO, Primeiro Secretário, feito à chamada e conforme a lista de Presença 

constatou-se estarem presentes os Senhores Vereadores, EDMILSON OLÍMPIO 

DA ROCHA, JAIRO TEIXEIRA ESPERIDIÃO, JOSÉ EDIMILSON ALVES, JOÃO 

MOREIRA BARBOSA. Ausente os senhores vereadores IVONALDO RODRIGUES 

DA SILVA e ROSILENE FERREIRA DE LIMA, que justificaram suas ausências. 

Portanto, estando presentes os Senhores Vereadores, o Presidente do Poder 

Legislativo, Vereador JOSÉ IGOR DENIZAR COSTA DA SILVA declarou aberta a 

sessão, proferindo os seguintes termos: “havendo quórum legal e sob a 

proteção de DEUS, declaro abertos os trabalhos da quinta sessão ordinária”. 

Em seguida solicitou ao primeiro secretário da Mesa Diretora, o vereador Rhuan 

Ribeiro de Araújo, que procedesse a leitura da Ata da Sessão anterior, feito isto, o 

senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva, colocou em votação que foi 

aprovada por unanimidade. Continuando o senhor presidente apresentou a 

seguinte ordem do dia: REQUERIMENTO Nº 016/2018. AUTOR: Vereador 

Edimilson Olímpio da Rocha – MDB. ASSUNTO: Solicita a construção de 02 (duas) 

Cisternas Comunitárias no Sítio Chã de Palhares e Sítio Mata, neste município. 

REQUERIMENTO Nº 017/2018. AUTOR: Vereador Edimilson Olímpio da Rocha – 

MDB. ASSUNTO: Solicita a canalização da rede de água em todas às Ruas do 

Bairro Nova Conquista, na cidade de Dona Inês/PB. REQUERIMENTO Nº 

018/2018. AUTORES - VEREADORES: José Igor Denizar Costa da Silva/PSD, 

Jairo Teixeira Esperidião/PSD, José Edmilson Alves/PSD, Rosilene Ferreira de 

Lima/PSD e Rhuan Ribeiro de Araújo/PP. ASSUNTO: Sugere parceria Prefeitura 

Municipal e ENERGISA, para troca de lâmpadas incandescentes e fluorescentes 

por lâmpadas de Led, para beneficiários do Programa Bolsa Família, desta cidade.  

Usou a tribuna o vereador Edmilson Olímpio da Rocha e falou da importância dos 

seus requerimentos que solicita ao prefeito João Idalino a construção de duas 

cisternas comunitárias no Sitio Chã de Palhares e a canalização da rede d’água 

nas ruas do Bairro Nova Cidade, pois nós sabemos qual a importância dessas 
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obras para a população ora em questão, água é vida, o vereador terminou suas 

palavras solicitando apoio aos seus requerimentos. Em seguida o senhor 

presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação os 

REQUERIMENTOS DE NÚMEROS Nº 016 e 017/2018. Ficando os mesmos 

aprovados por unanimidade. Usou a tribuna o vereador Rhuan Ribeiro de Araújo, 

que em nome da bancada do PSD defendeu o requerimento de nº 018/2018, que 

solicita a empresa ENERGISA para troca de lâmpadas incandescentes e 

fluorescentes por lâmpadas de Led, para beneficiários do Programa Bolsa Família, 

desta cidade. O vereador continuou explicando o objetivo do requerimento e em 

seguida o senhor presidente José Igor Denizar Costa da Silva colocou em votação 

o REQUERIMENTO DE NÚMERO Nº 018/2018. Ficando o mesmo aprovado por 

unanimidade. Terminada a parte das votações, o senhor presidente passou para a 

parte da tribuna livre. Conforme ordem de inscrição: João Moreira Barbosa, José 

Edmilson Alves, Edimilson Olímpio da Rocha, Rhuan Ribeiro de Araújo, Jairo 

Teixeira Esperidião, Damásio Berto de Oliveira e José Igor Denizar Costa da Silva, 

onde todos os senhores vereadores falaram da importância dos requerimentos 

aprovados, comentaram outros fatos ligados a política nacional e a política 

municipal, e entre outros assuntos. Não havendo mais nada a tratar, o Senhor 

Presidente agradeceu a todos os presentes pelo comparecimento, determinando 

que fosse lavrado a presente Ata que depois de lida e achada conforme ficará 

assinada pelo Presidente, José Igor Denizar Costa da Silva, pelo Vice Presidente, 

Damásio Berto de Oliveira e pelo Primeiro Secretário, Rhuan Ribeiro de Araújo. 

Dona Inês, 12 de março de 2018. 
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